

美联储大幅降息 为何股市不买账

为应对新冠肺炎疫情给美国经济带来的风险，美国联邦储备委员会3日紧急降息50个基点，如此力度为2008年金融危机以来首次。然而，美国资本市场当天重现大跌，投资者忧心未减。分析认为，降息可为美国经济提供支撑，但疫情所带来的冲击更多体现在产业链和供应链等供给领域，美国仍需加强国际合作方能应对挑战。同时，美国政府对疫情和民众恐慌的应对，将给大选选情增添不确定性。

新闻事实 新冠肺炎对经济活动构成风险

美国联邦储备委员会3日宣布将联邦基金利率目标区间下调50个基点到1%至1.25%的水平，这是美联储今年以来首次降息。

美联储当天发表声明说，美国经济的基本面依然强劲，但新冠肺炎疫情对经济活动构成了不断演变的风险。面对这些风险，美联储为实现其充分就业和物价稳定的目标，决定下调联邦基金利率的目标区间。美联储还表示，正密切

关注事态发展及其对经济前景的影响，并将利用其政策工具采取适当行动，以支持美国经济。

虽然大幅降息顺应了美国金融市场预期，但美国股市仅出现短暂反弹，很快又恢复跌势，截至收盘时，道指收跌785.91点，跌幅接近3%。各类避险资产仍受投资者追捧，10年期美国国债收益率一度降至1%以下，创下历史新高；黄金期货价格则上涨超过3%，一度逼近1650美元关口。

深度分析 降息并非抗疫“特效药”

虽然美联储开出降息“药方”，但在美国金融市场展现的“疗效”令人失望。让更多人警醒：降息并非抗疫“特效药”，对遭受疫情冲击的全球供应链来说，也非“对症”之举。

复兴宏观经济研究所的经济研究主管尼尔·杜塔称，美联储的工具“不是万能的”，不足以应对一场公共卫生危机。经济展望集团首席全球经济学家伯纳德·鲍穆尔说，美联储降息好比“在手臂上贴创可贴来治疗头痛”，而宽松货币政策很难消除人们对疫情的担忧。

在不少美国民众看来，疫情的“高度不确定性”始终是心头的一块巨石。美联储前经济学家朱莉娅·科罗纳多认为，人们需要知道新冠病毒在美国的传播程度，而如今美国甚至没有进行广泛的病毒检测，在这个最基本问题上存在着很高不确定性，这正是美国经济承压的原因。

对于近日美国金融市场的动荡，清华大学国家金融研究院院长朱民在接受新华社记者采访时说，美股近年一直处于高位，处于高估值、高风险状况，公司盈利远远跟不上股价，调整是必然事件。

即时评论 大选选情不确定性上升

美联储此番紧急降息，一方面是市场需要，另一方面是白宫压力。

近期，新冠肺炎疫情在全球多个国家扩散引发市场对企业业绩和经济增长的担忧，美股遭遇罕见重挫，金融市场投资者对美联储降息的呼声大增。虽然流动性能缓解金融市场焦虑，却不能解决疫情导致的生产停滞等供给难题。

美股走势一直是美国总统特朗普竞选连任的重要指标。大选年，基于对选情的考虑，特朗普定不会放任美股下跌，敦促美联储降息就成为必然选择。

可以预见，美国政府对疫情的控制，以及对民众恐慌的安抚情况将考验特朗普的政情和选情，大选选情不确定性因此上升。



美国总统预选首个“超级星期二”初步结果 拜登和桑德斯领跑

美国总统选举两党预选首个“超级星期二”初步计票结果3日夜间陆续揭晓：前副总统拜登和联邦参议员桑德斯在民主党党内预选中位居前列，现任总统特朗普在共和党党内预选中以压倒性优势获胜。

综合美媒报道的初步计票结果，在当天举行预选的14个州中，拜登赢得至少9个州，除东部和南部的多个州外，还拿下美国人口数量位居第二的得克萨斯

州。桑德斯则在美国人口数量最多、同时也是民主党全国代表大会党代表票最多的加利福尼亚州获胜，并在家乡佛蒙特州等3个州取得领先优势。

前纽约市长布隆伯格斥资约5亿美元加入“超级星期二”选战，但仅赢得美国海外领土美属萨摩亚。联邦参议员沃伦在家乡马萨诸塞州的得票率仅名列第三。夏威夷州联邦众议员加巴德颗粒无收。

全球应对疫情

韩国公布近百亿美元“抗疫”补充预算

韩国政府4日公布总额为11.7万亿韩元(约合98.6亿美元)的补充预算，用于防控新冠肺炎疫情及应对疫情对经济造成的影响。根据韩国企划财政部的声明，这一补充预算计划用于完善和升级防疫体系，以发放低息贷款等方式支援受疫情影响的中小企业和企业主，刺激消费和稳

定就业，支持地方经济，为疫情严重的大邱和庆尚北道地区提供特别支持，以及填补税收缺口等。补充预算近九成将来自新发行债券。企划财政部表示，政府财政赤字将暂时升高，但这是避免经济陷入危机的无奈选择。补充预算案将于5日提交国会审议。

意大利宣布36亿欧元刺激措施

3日，欧洲多国新冠肺炎病例数继续呈上升趋势。乌克兰报告首例确诊病例，西班牙首次确认新冠肺炎死亡病例，意大利累计确诊病例超过2500例。此外，德国、英国、法国、荷兰、比利时、丹麦等国病例数继续增长。

目前，意大利政府已宣布规模达36亿欧元的刺激措施，以应对疫情造成的经济影响。德国财长奥拉夫·肖尔茨此前也表示，如果形势恶化，德国政府拥有刺激财政的手段。分析人士预计，欧元区有望在更大范围内推出相关抗疫的经

济举措。在美联储3日紧急宣布降息背景下，市场对欧洲央行近期进一步降息的预期上升。对此，欧洲央行理事会成员、斯洛伐克央行行长彼得·卡齐米尔表示，对欧洲央行来说，重要的是保持警觉并做好监测，而无须立即采取行动，“但我们随时准备在必要时介入”。与此同时，有分析人士指出，由于欧元区已持续数年实行负利率政策，欧洲央行降息空间有限。相比之下，各区政府联合颁布财政刺激政策的作用或更直接有效。

世行将提供120亿美元支持各成员

世界银行3日宣布，将提供最高120亿美元的资金支持各成员应对新冠肺炎疫情。这笔资金旨在帮助成员采取有效行动应对疫情，并在可能的情况下，减轻新冠肺炎疫情造成的负面影响。

3日，七国集团财长和央行行长发表联合声明说，考虑到新冠肺炎疫情对全球经济的潜在影响，他们将使用“所有合适政策工具”来实现强劲、可持续的增长并防范经济下行风险。

法国征用全国防护口罩

法国总统马克龙3日宣布，为应对日益严重的新冠肺炎疫情，法国正在征用所有库存及新生产的防护口罩，分发给医护人员和感染新冠病毒的法国人。马克龙当天前往卫生部防控疫情协调指挥中心时表示，疫情目前进入新阶段，这一阶段“可能持续数周或数月”。他呼吁全

国动员起来、团结起来，认为法国“有能力应对这一危机”。法国卫生部长奥利维耶·韦朗当天在接受媒体采访时说，法国目前已经向全国药房投放1000万个医用口罩，本周视情况还将启用1500万至2000万个库存口罩。

本文图均据新华社

●30年社区品牌婚介 13888214801

昆明致中物业服务有限公司招聘
◇保安人员数名，待遇：2900元左右/月，包住包意外伤害险。◇保洁员数名，工资面谈。63127737,63167224

澄江餐馆、酒店出租

位于抚仙湖和帽天山之间，设施、证件齐全。欢迎实地考察 13888999308

公告·挂失

广热线：63306561

云南红豆国际旅行社有限公司由于保管不善遗失预留在工行正义支行的单位银行预留印鉴：公司财务专用章一枚，现登报作废。

赵自明（身份证号：53312519741120021X）遗失就业证（证号：5331020019016740），申明作废。

罗南青于2020年3月3日遗失居民身份证件，身份证号：530103198612010635，有效期限：2016.06.16-2036.06.16，现登报作废。

兹有李开维遗失道路运输经营许

可证副本，道路运输证号为：滇交
运管耿马字 530926003915，道路
运输经营许可证，证号为：

530926003447，车 牌 号：云
S22837，特登报声明该副本作废。

综合信息

热线电话：64110112

●曹文遗失警官证，证号：150126，
登报作废。

罗尚廉遗失祥和陵园有限公司孝

心园 12-26 号的墓穴证及合同，合

同号：0000419D，登报作废。

安宁芳洪纸制品综合经营部遗失

发证日期为 2011 年 11 月 20 日的营

业执照副本，注册号：

530181600123920 登报作废。

昆明市盘龙区天城小厨小吃店

遗失发证日期为 2016 年 12 月

15 日的营业执照正副本，统一社

会信用代码 92530103MA6

K95T89R，登报作废。

昆明市五华区新文电子游戏室遗失

营业执照(正副)本，注册号：530102600003747，发证日期：2007年7月18日，登记作废。

昆明市盘龙区亮点皮肤护理店遗失

卫生许可证，证号：盘卫公证字(2012)第000055号，登报作废。

昆明市百日用化工厂遗失在富滇银行

广丰支行(帐号：332011010000009088)预留印鉴卡，印鉴章2枚，公章1枚，登报作废。

周雁遗失昆明螺蛳湾投资发展股

份有限公司螺蛳湾中心地下潮人街

商铺租赁合同 C-150-36 一份、

C-150-37 一份；螺蛳湾中心地下

潮人街商铺使用权转让合同

C-150-36 一份、C-150-37 一份；

昆明螺蛳湾投资发展股份有限公

司收款收据 No. 0331978 一份、
No. 0331979 一份，登报作废。

本栏目所展示的信息由发布人自

行提供，本报不是内容的制作者，

只负责原样展现信息发布人所要

发布信息的内容，信息内容的真

实性、准确性和合法性由发布人负责。